

Ministero dell'Istruzione, e del Merito Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana Ufficio IX Ambito territoriale di Lucca e Massa Carrara **Sede di Lucca**

Alle OO.SS. firmatarie del C.C.N.L. del Comparto Scuola delle province di Lucca e Massa Carrara Loro Sedi

Oggetto: Informativa sindacale posti in deroga del Personale A.T.A. alle Istituzioni Scolastiche di ogni ordine e grado della provincia di Lucca e di Massa Carrara a.s. 2025-2026, nomine a ruolo Personale A.T.A. a.s. 2026-2026

Facendo seguito alla nota prot. n. 815 del 8 agosto 2025, dell'Ufficio IV dell'Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana con la quale è stata comunicata l'assegnazione adeguamento dell'organico di diritto del personale A.T.A. alle situazioni di fatto per l'anno scolastico 2025/2026 per la provincia di Lucca e per la provincia di Massa Carrara, e la nota 160 del 6 agosto 2025 del Ministero dell'Istruzione e del merito con la quale da disposizioni concernenti le immissioni in ruolo del personale amministrativo, tecnico e ausiliario (A.T.A.) per l'anno scolastico 2025/2026 le SS.LL. sono convocate, martedì 19 agosto 2025 presso i locali dell'Ufficio IX sede di Massa Carrara (Via G. Pascoli, 45 -54100 Massa) alle ore 11,00, per la prevista informativa sindacale relativa a quanto in oggetto

E' gradita l'occasione per porgere cordiali saluti.

IL DIRIGENTE

Dott.ssa Marta Castagna

Codice AOO: AOOUSPLU
Codice per la fatturazione: **contabilità generale: URH7RB** Contabilità ordinaria: **SGUC9B**